Aritmetica Operazioni con i numeri decimali IPASSED |
trasforma i numeri decimali in frazioni generatrici

112375 % 2 | 3425 %
3 0,83 > + 0,023 =
5| 4,06 = 6 | 283 7
7 12,83 o | s 3023 =
9 | 4,07 o0 w0 4,07 -
1 4,6 % 12 |3,16 %
13 10,32 % 14 7,71 %
150,31 5 16 | 839 2
17| 1,472 > 18 | 4537 o
19 | 6,213 oo | w0 82173 kA

esegui le seguenti operazioni con i numeri decimali e trasforma il risultato in frazione

21 | 3,27+ 2,4+ 13,75 19,42
22 113,9—-17,52 6,38
23 12,43 X 6,7 16,281
1370

24 | 13,7:2,43 —i3
_ _ _ 44

25 10,505+0,3+0,38—0,25 e
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Aritmetica Operazioni con i humeri decimali IPASSED |
26 10,75+ 0,6+ 0,16 %
27 10,86+ 0,2 + 0,38 %
28 10,6+ 0,75 — 0,586 %
29 11,09 - 0,54+ 0,6 =

33
30 | 0,46 + 1,15 — 0,36 Z
31 10,72+ 1,63 + 2,54 %
32/1—25+075+0,6 ‘%
33 12,23+3,4+1,6 %
34 11,3—241,2-0,26 115
35 | 5,375+ 1,416 + 4,75 — 3,6 %
36 —4,I+E+0,8§—l -

3 18
37 10,75+ [2 — (0,6 — 0,25)] — [5 — (0,83 + 3,5)] g
38 | [0,3 —0,175] x 0,8 1_10
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Aritmetica Operazioni con i numeri decimali
39| 0,83 x2+0,5%3—1,75 %
40| 0,6 x 3,75+ 0,75 — 1,3 X 0,375 u
s | [472 x1,2— 1,93 x0,9] x 1,5+ 1,25 %7
20,625% (1-0,3)x (2,5 —1) g
s | [1,135 x (3,28:3,28) — 1]: 3 o
4 (E +0,83 — o,125> 10,583 >

4 2

45 | [(1—0,93) x 0,416] X 9: 0,4 g
46 | [0,75: 0,6 — 0,83 : 2,6] : 0,125 B
7 (1,25°0,2) x9+3,3—25 ?
48 [<0,8§+z>x0,2]xE+O,®xExO,5 1z6
6 2 11 121

9 (1,3-05+1,16) x 0,5+ (2,25 —1,6) : 0,25 10
50 | [1+0,1:0,2]:3+0,6:[1+0,25:0,75] +1,3 :
s1 | (0,5+0,5)%(0,5-10,5):(0,5x0,5-0,5%0,5) 1
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Aritmetica Operazioni con i numeri decimali PASSED

4 _ _ _ 3

52 1:(1—§)><(2,3+1,6—3,4)—O,25 Z
_ 2 _ _ _ o _

53 (o, 6 — 5) +(1,6 —0,5): (1 —0,16) + 0,63:0,45 + 0,26 3

4 _ _ _2 2687

(1+0,25):1,25+(0,5-02):5+0,75 + (0,4-0,5) - 0.04 - 05 {00

55 | (6+0,5)-0,18 — (1,1 + 0,25) + 0,25 + 0, 111 =

_ _ _ 1 1 _ _ 10

56 | [3,3—1,6—(1—0,16)] — 0'125:E+ (1,5 -5t 16 0,5 + 0,6) =

57 | [(4,5-3,3 4+ 0,83) — 0,25 + (0,75 + 0,16 — 0,083) - 0,5] + 1,6 %

_ _ _ 12739

58 | [5 x 0,2297 + 1,081 — (0,5 — 0,297): 0,75 — 1,5]: 0, 459 3750

™ (1,3+0,16) x (0,26 — 0,2) 438

(0,2 + 0,416) — (0,3 + 0,083 + 0,1) 665

60 | [(0,5)% + (0,75)2 x (1,2 — 0,53)]2 x (1,6 — 0,08) g

2 2 19

& | (0,D*~(0,1) 5100

62 [11(1,16)? (1)2 x 0,09 + 29 1

’ 6 ’ 33
e , (3 2 _ 13
63 | [(1-0,3)2+ (1+025) _(Z) .(5 % 0,7) 13
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Aritmetica Operazioni con i numeri decimali
64 {o 75 + [(5 0 9) (o 9 5)]} 8 :
’ 4 776 15 2
65 (8 0,3 1 0,5 (043 6 2 0,3]:0.49 1,1
[25+’ 4)X’+ A3t 20)X’_" ’
66 (15+2) > [(025+2) 0.75 — 015 x 2|3 3
- xX=-— =) % — X —|:
) 5 3 ) 3 ) ) 4_
67 2 4 7 83
(075 - 5) x < + 0.625]:| (25 - 5) x 075 + 0875] =z
68 (2 0§> (4 o§>+(37r 3T) x o !
3 3 ’ ’ 2 27 2
69 (0ﬁ+8)x01+(09§+1)x5 1
’ 11) 7" ’ 15) 79
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